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Òåõíè÷åñêèé ïàñïîðò èçäåëèÿ Óêàçàíèÿ ïî ìîíòàæó è ýêñïëóàòàöèè

Ëåíòû, ñíàáæåííûå êëååâûì ñëîåì, ìîíòèðóþòñÿ ïóòåì ïðèêëåèâàíèÿ íà ëþáóþ 
ïëîñêóþ ÷èñòóþ è ãëàäêóþ ïîâåðõíîñòü (ìåòàëë, ïëàñòèê, ñòåêëî è ò. ï.). Ïåðåä 
ïðèêëåèâàíèåì ïîâåðõíîñòü æåëàòåëüíî îáåçæèðèòü. Åñëè ëåíòà êëåèòñÿ íà 
ãîðèçîíòàëüíóþ ïîâåðõíîñòü êëååâûì ñëîåì ââåðõ, ðåêîìåíäóåòñÿ äîïîëíèòåëüíî 
çàôèêñèðîâàòü åå â 1-2 òî÷êàõ íà ìåòð. Ëåíòû â ñèëèêîíîâîé òðóáêå ìîíòèðóþòñÿ 
ëþáûì äðóãèì ñïîñîáîì (ñêîáû, õîìóòû, êëåé è ò. ï.). Ïðè ìîíòàæå íåîáõîäèìî 
âûïîëíÿòü ñëåäóþùèå ðåêîìåíäàöèè:

1. Ëåíòà ðàçðåçàåòñÿ òîëüêî â ïðåäíàçíà÷åííûõ äëÿ ýòîãî ìåñòàõ. Ïðè ðàçðåçàíèè 
ëåíòû â äðóãîì ìåñòå áëèçëåæàùèå ê ðàçðåçó ñâåòîäèîäû ãîðåòü íå áóäóò. Äëÿ 
ïèòàíèÿ îòðåçàííîãî ó÷àñòêà ëåíòû ê íåé â ñîîòâåòñòâóþùèõ ìåñòàõ ïðèïàèâàþòñÿ 
ïèòàþùèå ïðîâîäà. Îáðàòèòå âíèìàíèå íà ñîáëþäåíèå ïîëÿðíîñòè ïèòàíèÿ ëåíòû.

2. Íåäîïóñòèìî ñîåäèíÿòü ïîñëåäîâàòåëüíî áîëåå 5 ìåòðîâ ëåíòû. Íåâûïîëíåíèå 
ýòîãî óñëîâèÿ ìîæåò ïðèâåñòè ê ïåðåãðåâó ëèáî âîçãîðàíèþ ó÷àñòêà ëåíòû, ê 
êîòîðîìó ïîäâåäåíî ïèòàþùåå íàïðÿæåíèå. Ïðè ìîíòàæå áîëüøîãî êîëè÷åñòâà 
ëåíòû íåîáõîäèìî ïàðàëëåëüíî åé ïðîëîæèòü ìàãèñòðàëüíûå ïèòàþùèå ïðîâîäà 
äîñòàòî÷íîãî ñå÷åíèÿ, è êàæäûé îòðåçîê ëåíòû ïîäêëþ÷àòü îòäåëüíî, ëèáî 
èñïîëüçîâàòü îòäåëüíûé èñòî÷íèê ïèòàíèÿ äëÿ êàæäîãî îòðåçêà. 

3. Ïðè ìîíòàæå íåæåëàòåëüíî èçãèáàòü ëåíòó ñ ðàäèóñîì ìåíåå 20 ìì âî 
èçáåæàíèå ïîâðåæäåíèÿ ïðîâîäíèêîâ ïå÷àòíîé ïëàòû.

4. Ëåíòà ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ïèòàíèÿ òîëüêî ñòàáèëèçèðîâàííûì íàïðÿæåíèåì. Â 
ñâÿçè ñ îñîáåííîñòÿìè ôóíêöèîíèðîâàíèÿ ñâåòîäèîäîâ äàæå íåçíà÷èòåëüíûå 
êîëåáàíèÿ ïèòàþùåãî íàïðÿæåíèÿ ïðèâîäÿò ê ðåçêîìó ðîñòó ïðîòåêàþùåãî ÷åðåç 
ñâåòîäèîä òîêà, ÷òî ìîæåò ïðèâåñòè ê ïðåæäåâðåìåííîìó âûõîäó ñâåòîäèîäîâ èç 
ñòðîÿ.

5. Ëåíòà ìîæåò ðàáîòàòü áåç òåïëîîòâîäà ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî âîçäóõà 
íå áîëåå 30° Ñ. Åñëè  Âû ïðåäïîëàãàåòå ýêñïëóàòèðîâàòü ëåíòó â óñëîâèÿõ ïîñòîÿííîé 
ïîâûøåííîé òåìïåðàòóðû, íåîáõîäèìî ïîçàáîòèòüñÿ î äîïîëíèòåëüíîì 
òåïëîîòâîäå (ìåòàëëè÷åñêèé ïðîôèëü è ò. ï.). Ïåðåãðåâ ëåíòû âåäåò ê ñîêðàùåíèþ 
ñðîêà ñëóæáû ñâåòîäèîäîâ. Ëåíòû ïîâûøåííîé ìîùíîñòè (áîëåå 10 Âò/ì) 
ðåêîìåíòóåòñÿ ìîíòèðîâàòü íà ìåòàëëè÷åñêóþ ïîâåðõíîñòü â ëþáîì ñëó÷àå.

6. Ïðè ðàçðåçàíèè ãåðìåòè÷íîé ëåíòû ïîçàáîòüòåñü î ãåðìåòèçàöèè ðàçðåçà è 
ïðèïàèâàåìûõ ê ëåíòå ïðîâîäîâ (ñèëèêîíîâûì ãåðìåòèêîì è ò. ï.).

7. Ñâåòîäèîäû, â îòëè÷èå îò âñåõ îñòàëüíûõ èñòî÷íèêîâ ñâåòà, èñïóñêàþò ÿðêèé 
ñâåòîâîé ïîòîê èç ïðàêòè÷åñêè òî÷å÷íûõ èñòî÷íèêîâ, ïîýòîìó âèä îòêðûòîé ëåíòû âî 
âêëþ÷åííîì ñîñòîÿíèè êðàéíå íåêîìôîðòåí äëÿ ãëàç. Ïðè ïðîåêòèðîâàíèè îáúåêòîâ 
ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü ñõåìó îòðàæåííîãî îñâåùåíèÿ, ëèáî ïðèìåíÿòü 
ðàññåèâàþùèå ýëåìåíòû.

8. Ïðè âûáîðå èñòî÷íèêîâ ïèòàíèÿ è óïðàâëÿþùåé ýëåêòðîíèêè îáðàòèòå 
âíèìàíèå íà èõ íàãðóçî÷íóþ ñïîñîáíîñòü. Ñóììàðíûé ïîòðåáëÿåìûé òîê ëåíòû íå 
äîëæåí ïðåâûøàòü ïðåäåëüíîãî òîêà èñòî÷íèêà ïèòàíèÿ è óïðàâëÿþùåãî ïðèáîðà.

Òàêæå, âñëåäñòâèå 
ïàäåíèÿ íàïðÿæåíèÿ â ïðîâîäíèêàõ, â êîíöå 5-ìåòðîâîãî ó÷àñòêà ëåíòû âîçìîæíî 
ïàäåíèå ñâåòîâîãî ïîòîêà áîëåå ÷åì íà 20%, â ñâÿçè ñ ÷åì ðåêîìåíäóåòñÿ âñå îòðåçêè 
ëåíòû äëèííåå 1 ìåòðà  çàïèòûâàòü ñ äâóõ ñòîðîí. 

Ñâåòîäèîäíàÿ ëåíòà ñåðèè KLS3 ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ãèáêóþ ïå÷àòíóþ ïëàòó ñ 
óñòàíîâëåííûìè íà íåé SMD ñâåòîäèîäàìè.

Îáîçíà÷åíèå ëåíòû: KLS3 - X X X [ - X ]

Ãåðìåòè÷íîñòü ëåíòû:
E — çàëèòàÿ ýïîêñèäíîé ñìîëîé
S — â ñèëèêîíîâîé òðóáêå
SG — â ñèëèêîíîâîé òðóáêå, 
çàïîëíåííîé ãåðìåòèêîì

Öâåò ñâå÷åíèÿ:
R — êðàñíûé
G — çåëåíûé
B — ñèíèé
Y — æåëòûé
O — îðàíæåâûé
V — ôèîëåòîâûé
W — õîëîäíûé áåëûé
WW — òåïëûé áåëûé
DW  äíåâíîé áåëûé
WM  

—
— äâóõöâåòíûé áåëûé

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ:
1 — 12 Â
2 — 24 Â

Êîëè÷åñòâî ñâåòîäèîäîâ 
íà 1 ìåòð ëåíòû:

S — 60 øò
D — 120 øò
Q — 240 øò
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Uïèò = 12 VDC
Iíîì = 0,4 À/ì
Píîì = 4,8 Âò/ì

Uïèò = 12 VDC
Iíîì = 0,4 À/ì
Píîì = 7,2 Âò/ì

Uïèò = 24 VDC
Iíîì = 0,4 À/ì
Píîì = 9,6 Âò/ì

Uïèò = 24 VDC
Iíîì = 0,7 À/ì
Píîì = 16,8 Âò/ì
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Ïðèìå÷àíèå. Óêàçàíû ìàêñèìàëüíûå ýëåêòðè÷åñêèå 
õàðàêòåðèñòèêè ëåíòû. Â ñâÿçè ñ îñîáåííîñòÿìè 
ïðîöåññà ïðîèçâîäñòâà ñâåòîäèîäîâ è ëåíòû 
ïîòðåáëÿåìûé òîê è ìîùíîñòü êîíêðåòíîãî èçäåëèÿ ìîãóò 
îòëè÷àòüñÿ îò óêàçàííûõ â ìåíüøóþ ñòîðîíó.
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